在2011年长乐市集邮界新春团拜会
暨集邮协会第七次代表大会上的讲话

福建省集邮协会会长  李必生

各位领导、集邮界的朋友们：

大家新年好！很高兴在新年的第一天参加长乐市集邮界新春团拜会暨集邮协会第七次代表大会，一同畅叙昔日的邮事，互致美好的祝愿，共话未来的发展。在这里，让我代表福建省集邮协会向大家拜个晚年，祝大家工作顺利、万事如意、幸福安康！并向长乐市集邮协会第七次代表大会的胜利召开表示热烈地祝贺！

祥虎辞旧岁，山河溢彩；玉兔迎盛世，瑞满乾坤。在迈入2011年新的征程之际，请允许我代表福建省集邮协会向对过去四年来关心、支持邮政和集邮工作的长乐市委、市政府和相关部门领导以及企业家、海外侨胞表示衷心的感谢；向对长乐邮协工作付出辛勤劳动和做出无私奉献的社会各界同仁、集邮骨干表示由衷的谢意，感谢你们为长乐市集邮文化的大繁荣、大发展做出的积极贡献；为争创全国“集邮文化先进城市”做出的不懈努力；为走出一条具有侨乡特色的集邮文化强市之路而锲而不舍。

 六届以来，长乐市邮协在长乐市委、市政府的关心、支持下，在市邮政局的直接领导下，始终坚持“巩固与发展并举、普及与提高并重”的方针，开展丰富多彩的集邮活动，努力使集邮活动成为全体市民的共同精神支柱，成为城市品牌战略中不可缺少的重要文化元素和文化标志，成为展示城市形象、传播城市文化、凝聚城市精神的一个重要窗口。07年，积极创建并成立了长乐市邮协集邮发展基金会，为长乐集邮的持续发展提供了可靠的保障。两部邮集参加了泰宁金湖举办的《海峡情——两岸集邮展览》双双荣获金奖；吴航中心小学选送的《万里长城》课例获福建省中小学集邮教学课例一等奖。08年，认真备战2009洛阳世界邮展，积极参与了山东潍坊中华全国新人新作集邮展览和江西南昌中华全国综合性集邮展览，取得了骄人的成绩；校园集邮活动丰富多彩，开展了“喜迎奥运，放飞梦想”邮票设计展、“我是海西小主人”集邮手抄报展、“大爱暖千秋”邮集作品展、“扬帆开洋”一邮一文展等。还举办纪念改革开放30周年集邮展览，并邀请了著名集邮家李伯琴和焦晓光作专题集邮讲座，随后成立了“长乐专题邮会”，09年，成功举办了“庆祝新中国成立60周年福州地区集邮巡回展暨长乐市第二届民间收藏品展览”；积极参与了洛阳中国2009世界邮展，两部邮集《风》、《烟草》分获大镀金奖和镀金奖，成为我省唯一两部展品参加世界邮展的县级市；还创建了《长乐集邮》网站；成立了长乐市吴航少年邮局等。去年，长乐邮协以创建全国集邮文化先进城市活动为主导，在组织工作上，注重会员的发展，通过“集邮者之家”、集邮“六进”及新邮预订工作，巩固和发展了会员；在老少工作上，注重老有所为、寓教于乐。在市老年大学坚持开设集邮课，在中小学校坚持以邮增知、以邮育人。2010年长乐吴航中心小学被全国集邮联授予全国第三批青少年集邮活动示范基地称号。在学术、邮展上，注重高起点、高标准、高质量的开展学术研究和邮集编组。李齐品的论文获全国生肖邮票研讨三等奖；7部邮集参加2010年朱熹诞生880周年全省集邮展览，取得一部金奖、二部一等奖的优异成绩，两部邮集《风》和《烟草》在2010年“葡萄牙世界邮展”和“南非亚洲国际邮展”上，分获大镀金和镀金奖；3部邮集《酒》、《钢铁》、《船帆》在2010杭州全国邮展上，2部获大镀金奖、1部大银奖的好成绩，为福建集邮争光添彩。为此，我为在座同仁四年来的默默付出和辛勤耕耘而感到骄傲与自豪，同时，我再次向大家表示深深的谢意。
回首过去，我们心潮澎湃，硕果累累。放眼远望，我们充满信心，锐意进取。2011年是“十二五”规划的开局之年，新的一年承载着新的梦想；新的一年孕育着新的希望；新的一年鞭策着我们续写新的辉煌。我衷心的希望长乐邮协在长乐市委、市政府的关心、支持下，在新一届领导班子的带领下，继续高举社会主义先进文化旗帜；为提升长乐城市文化品位多做贡献；继续做好创建全国集邮文化先进城市的各项准备工作，迎接全国集邮联验收组的验收，再创继全国首家县级“中国长乐集邮馆”、首个成立集邮发展基金会、开通全省第一个县级集邮网站后的又一个第一；继续在八县市邮协中带好头、做表率，共同携手、开拓创新，为福建集邮谱写出更新、更美的乐章，结下更加丰硕的成果，为党的九十周年华诞献上一份厚礼。

最后，祝长乐市集邮协会第七次代表大会取得圆满成功！祝长乐集邮，万象更新，蒸蒸日上！祝大家新年快乐、身体健康、阖家幸福！
谢谢大家！

